
Оливер Вархеји: Србија је спремна да се брже креће ка ЕУ
петак, 23 април 2021 14:44

 Европски комесар за проширење, Оливер Вархеји, каже да је будућност Србије у
ЕУ, а да су и Европска комисија и власти у Београду спремне да раде на убрзању
европског пута Србије.

  

”Српска Влада ради напорно да би остварила напредак не европском путу. Сада имамо
јединствену прилику за то, уз снажну Владу Србије, која је подржана снажном
парламентарном већином. Спремни смо да помогнемо бржи напредак и знамо да је
Србија спремна да се брже креће”, каже Вархеји.

  

Врахеји је поводом потписивања пакета од 86 милиона евра бесповратне ЕУ помоћи
Србији, која долази из програма претприступне помоћи (ИПА) за 2020. годину, нагласио
да су у питању средства која ће у средњорочном и дугорочном периоду помоћи опоравак
Србије, њено усклађивање са ЕУ стандардима и реформске процесе у земљи.

  

„Првенствена намена ових средстава је подршка економији и заштити животне средине”,
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каже Вархеји.

  

Он подсећа да је ЕУ била уз Србију од самог почетак пандемије ковида 19, прво кроз
донације заштитног материјала, респиратора, а да су прошле недеље договорене и прве
испоруке вакицна Фајзер за Србију и земље региона из програма ЕУ.

  

”Србија јако добро стоји када је реч о кампањи вакцинације. Ви сте са правом поносни на
то. Обезбедили сте вакцине за ваш народ и поделили их са регионом. На томе смо вам
захвални”, закључио је Врахеји.

  

Комесар за поширење подсећа да је ЕУ у последње две деценије уложила 450 милиона
евра у здравствени сектор Србије, при чему су изграђене или обновљене 34 болнице и
обезбеђено 280 возила хитне помоћи.

  

Он је закључио да је за Европску комисију, на челу са Урсулом фон дер Лајен, Западни
Балкан приоритет.

  

”Будућност Србије јесте у ЕУ заједно са целим регионом. Заједничка будућност у
стабилној и проспертитетној Европи је у нашем заједничком интересу”, закључио је
Врахеји.

  

(Танјуг)
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